
ATA Nº 08/2020 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 3 DE MARÇO DE 2020. 

Aos três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte (03/03/2020) reuniram-se em Sessão 

Ordinária no Plenário da Câmara Municipal de Lupionópolis, os seguintes Vereadores: Antônio Lino 

da Silva, Juliano Ricardo Tibério, Sergio Panizio, Luciano Camargos Pego, Pedro Camargo, 

Claudinei Bregondi, Sandro Gusmão Moretto e Veronilde Oliveira de Almeida Junior sob a 

Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um 

trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Sandro Gusmão Moretto. Isto feito, declarou aberto o 

PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo 

discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas as 

matérias e correspondências recebidas como se segue: Ofício nº 020/2020, do Executivo Municipal 

de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa, Recomendação Administrativa nº 01/2020, que diz: 

promova a divulgação adequada e imediata desta Recomendação no sítio eletrônico do município na 

rede Municipal de Computadores, e dê, ainda, ciência formal da presente recomendação à Câmara de 

Vereadores de Lupionópolis, onde o Executivo encaminha cópia anexa a este ofício; Ofício nº 

27/2020, do Executivo Municipal de Lupionópolis, convidando todos os Vereadores desta Casa, 

para o sorteio das moradias do Programa minha Casa Minha Vida, desse município, que será realizada 

na quarta, dia 04 de março de 2020, as 18h30m, no Salão do Centro de Eventos da Secretaria 

Municipal  de Assistência Social em Lupionópolis. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

contando com a presença de oitos Vereadores,  da Oficial Legislativo e da Zeladora da Casa, não 

havendo matérias a serem discutidas e votadas, passou-se ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador Pedro Camargo, que 

saudou a todos e iniciou comentando a respeito dos casos de dengue existentes no município Disse 

que esteve no Hospital Municipal essa semana, inclusive com suspeita, por ter se sentido mal e que o 

referido hospital estava lotado de pessoas com suspeita também. Ressaltou que a cidade inteira se 

encontra assustada com a situação caótica que encontra essa cidade. Contou que como estava 

preocupado, foi até a Secretaria Municipal de Saúde, onde o Senhor Secretário não se encontrava, 

pois estava em atividade fora do município, mas que conversou com o Servidor Leonardo, sugerindo 

que o mesmo entrasse em contato com o Secretário Eudes, para que o mesmo entrasse em contato 

com o Secretário Municipal de Obras, para que juntos se atentassem às placas de sinalização, que 

acumula água da chuva, precisa que seja tampado a parte de cima, pois não adianta soltar carro de 

som para isso ou para aquilo se a Prefeitura não fazer a sua parte. Pediu ao Vereador Juliano, que está 

mais em contato com o Prefeito Municipal, que leve essa preocupação, que não é só dele como 

Vereador, mas de toda a população, pois hoje o município já se encontra em epidemia e as pessoas 

estão assustadas. Relatou o Vereador, que o hospital estava cheio de pessoas com suspeita de dengue, 

que a situação está feia e o município precisa fazer alguma coisa. Encerrada as palavras do Vereador 

Pedro, o Senhor Presidente apenas falou que quem infelizmente tem culpa nisso é o povo que não 

mantém limpo os seus quintais, isso não é só aqui, mas nesse Brasil todo. Disse que na sua casa, 

nunca acharam focos de mosquitos da dengue, porque faz questão e sua mãe mantém o quintal sempre 

limpo. Sabe que os governantes precisam cuidar, fazer a sua parte, mas a culpa maior é do povo que 

não ajuda, não mantém seus quintais limpos como deveriam Não havendo mais nada a tratar, em 

nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                      1º Secretário lavrei a presente Ata.  
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